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Vragen van lid Dassen (Volt) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de 
Zuid-Afrikaanse plannen om de wet aan te passen zodat zij Poetin niet hoeven 
uit te leveren (ingezonden 2 juni 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «South Africa plans law change over Putin ICC 
arrest warrant» van de BBC van 30 mei 2023? 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat in 2015 de Soedanese president Omar 
al-Bashir op bezoek was in Zuid-Afrika, niet werd gearresteerd en dat er geen 
consequentie volgde op deze beslissing? 

Vraag 3
Verwacht u dat Poetin wordt gearresteerd als hij komende zomer in Zuid-
Afrika deelneemt aan de BRICS-meeting? 

Vraag 4
Wat verwacht u van het effect op de geloofwaardigheid van het Internationaal 
Strafhof (ICC) en het multilaterale systeem in het algemeen wanneer de 
Zuid-Afrikaanse regering besluit het arrestatiebevel te negeren? 

Vraag 5
Hoe kunnen we volgens u, als gastland van het Internationaal Strafhof, de 
geloofwaardigheid in het Internationaal Strafhof het beste beschermen en 
herstellen? 

Vraag 6
Eén van de kritiekpunten op het Internationaal Strafhof is dat de VN 
Veiligheidsraad een zaak naar het Internationaal Strafhof mag doorverwijzen 
terwijl de meerderheid in de Verenigde Naties (VN) Veiligheidsraad (China, 
Rusland en de Verenigde Staten (VS)) het Internationaal Strafhof niet erkent, 
wat vindt u van deze kritiek? 

Vraag 7
Bent u bekend met het artikel «Pentagon withholding evidence in Russia war 
crimes case: Senators» van Al Jazeera van 11 mei 2023? 
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Vraag 8
Wat vindt u ervan dat de Amerikaanse Minister van defensie weigert 
belangrijke informatie over Russische oorlogsmisdaden in Oekraïne te delen 
met de onderzoekers van het Internationaal Strafhof met als argument dat 
steun aan het Internationaal Strafhof de deur zou kunnen openen voor 
vervolging van Amerikaanse militairen of politieke leiders? 

Vraag 9
Bent u bekend met het artikel «Why Isn’t the Pentagon Helping the Internatio-
nal Court Prosecute Putin?» van Defense One van 23 mei 2023 en bent u het 
met deze gepensioneerde Amerikaanse generaals eens dat toetreding tot het 
Internationaal Strafhof de Amerikaanse oproep tot gerechtigheid veel 
geloofwaardiger en krachtiger zou maken? 

Vraag 10
Hoe gaat u zich ervoor inzetten om de VS deelnemer te maken van de ICC nu 
er een momentum is waarin zowel Democratische als Republikeinse 
senatoren zich uitspreken voor een actievere rol van de VS in het ICC?
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